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西安市铁一中学
2010—2011学年第一学期高一年级期中考试

数学试题

一、选择题：本大题共8小题．每小题5分，共40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
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二、填空题：(本大题5个小题，每小题4分，共16分)各题答案必须填写在答题卡上(只填结果，不要过程).
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三、解答题：(本大题5个小题，共44分)各题解答必须答在答题卡上，必须写出必要的文字说明、演算步骤或推理过程.

13．(本小题满分8分)设全集U＝{1，2，3，4，5}，集合A＝{1，a2－1，4}，[image: image54.wmf]U
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(Ⅰ)求a值；
(Ⅱ)满足A(BU这样的集合B共有几个?试将这样的B集合都写出来.
14．(本小题满分8分)计算求值

(Ⅰ)[image: image55.wmf]1

1

00.75

3

2

7

0.064()160.25

8

-

--++


(Ⅱ)[image: image56.wmf]22

lg5lg5lg4lg2

+×+
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17．(本小题满分10分)
某公司生产一种电子仪器的固定成本为20 000元，每生产一台仪器需要增加投入100元，已知总收益满足函数：[image: image69.wmf]ï
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(Ⅱ)当月产量为何值时，公司所获得利润最大？最大利润是多少？(总收益＝总成本＋利润)
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高一数学参考答案及评分标准

一、选择题答案

1—4 BDBD，5—8 DADA
二、填空题答案
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三、解答题答案

13．(Ⅰ)∵1，4(A；2(CUA，∴a2－1，a＋3必为U中除1，2，4的其它数；
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